



解放东路社区： 社区通力协作 全面攻艰克难

为创建全国文明城市,按照上级工作精神和安排部署,解放东路社区自今年5月份以来,通过组织宣传、拆违拆临、环境治理及入户调查,全社区通力协作,使社区面貌得到整体提升,让居民群众对创城工作有了更深的认识和了解。

在创城期间,居委会带领社区党员群众,陆续对辖区内多个老旧小区进行卫生清理整治,清理违章建筑500余平方米,对小区路面、垃圾桶及时修整和更换,在小区各楼

道内安放了消防设施,规范了居民区内机动车和非机动车的停放。在此基础上,加大宣传力度,在主次干道设立公益广告展板,入户发放创建文明城市调查问卷和创城应知应会100题,并成立多个学雷锋志愿者服务站和学雷锋志愿服务队伍,制定了志愿服务值班表,保持社区文明环境,营造良好创城氛围。

(本报记者 张九龙 通讯员 王宇 摄影报道)



姚家街道城管委： 回应居民所盼 满足发展所需

今年以来,姚家街道办事处主动对标全市“453”工作体系,围绕建设全省首善之区的目标,把拆违拆临、创文明城市作为全办重点工作之一,不断加大力度、深入推进,将拆违拆临、创文明城市放在“全域发展”的高度,瞄准重点,突破难点,赢得了发展的“精气神”,赢得了发展空间。

依托辖区7个城管工作站,姚家街道城管委建立了联合共管、问责追究、督查考核等机制,把压力层层传导、责任级级压实,打

响创城工作“发令枪”。工作人员上下一心,迅速行动,以时不我待的干劲、勇于担当的责任感、破釜沉舟的勇气,开展二环东路沿线、燕翅山周边、大辛河整治、浆水泉水库周边、老旧小区等区域的环境整治……姚家街道城管委把创建工作作为提升辖区整体环境的信念,回应居民所盼,满足发展所需。

(本报记者 张九龙 通讯员 彭文扬 摄影报道)

